

## Открытие Центра переподготовки специалистов в СПбГПУ

20 июня 2012 года в 12.00 в Политехническом университете состоится открытие первого в Северо-Западном регионе «Центра повышения квалификации и профессиональной переподготовки специалистов электроэнергетического комплекса России».

В церемонии открытия Центра примут участие:

Ректор СПбГПУ член-корр. РАН **Андрей Иванович Рудской**, Председатель правления ОАО «ФСК ЕЭС» **Олег Михайлович Бударгин**, Вице-губернатор **Ольга Александровна Казанская**, Вице-губернатор **Сергей Анатольевич Козырев**, Председатель Комитета по образованию Правительства Санкт-Петербурга **Наталья Владимировна Третьяк**, Директор НИИ Энергетики СПбГПУ **Олег Борисович Тришкин**, представители ректората, сотрудники и студенты вуза.

Открытие Центра состоится по адресу: Санкт-Петербург, Гжатская улица, 25.

Дата публикации: 2015.03.20

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям